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Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма Фінанси, банківська справа га страхування за 

спеціальністю 0 2  «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є цілісним, 

комплексно розробленим документом, що відповідає сучасним вимогам до підготовки 

висококваліфікованих кадрів третього рівня вищої освіти. Вона заснована на 

міждисциплінарному підході, враховує глобальні виклики фінансової системи та акцентує 

увагу на розвитку дослідницьких і педагогічних компетентностей здобувачів.

Програма має чітку структуру, в якій гармонійно поєднані теоретична, методологічна 

та практична підготовка. Високо оцінюється впровадження проблемно-орієнтованого 

підходу до навчання, що сприяє формуванню у здобувачів навичок критичного мислення, 

самостійної наукової діяльності та прийняття управлінських рішень у складних умовах 

функціонування фінансових систем.

Значною перевагою є фокус програми на розвиток компетентностей інноваційного 

характеру і стратегічного мислення, що особливо важливо для підготовки фахівців, здатних 

продукувати нові знання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. Також позитивно оцінюється орієнтація на формування екосистемного бачення 

розвитку фінансової системи в умовах цифровізації та глобалізації.

Слід відзначити якісний підбір освітніх компонентів: обов'язкові дисципліни 

охоплюють ключові методологічні та прикладні аспекти фінансової науки, тоді як вибіркові 

дисципліни надають здобувачам можливість індивідуалізувати траєкторію навчання згідно 

з власними науковими інтересами.

Особливу увагу також заслуговує наукова складова програми, яка забезпечує 

достатній рівень підготовки для написання дисертації, апробації результатів досліджень на 

конференціях та публікацій у фахових виданнях України та міжнародних, у тому числі тих, 

що входять до міжнародних наукометричних баз.



Матеріально-технічне, кадрове та інформаційне забезпечення програми відповідає 

сучасним вимогам і створює належні умови для якісної реалізації освітнього процесу та 

наукової діяльності.

ОНП забезпечується високопрофесійним науково-педагогічним складом, який має 

відповідну академічну кваліфікацію (наукові ступені, вчені звання), а також практичний 

досвід у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Залучення 

практиків до викладання сприяє отриманню здобувачами актуальних знань та навичок, що 

відповідають сучасним вимогам до наукових і науково-педагогічних працівників.

Якість ОНП підтримується завдяки здійсненню регулярного моніторингу та 

оновлення навчальних планів, анкетування, аналізу академічних і наукових досягнень 

здобувачів, що є основою для постійного вдосконалення змісту освітньо-наукової програми 

та організації навчального процесу.

Висновок: освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

підготовки докторів філософії за спеціальністю 02  «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» є сучасною та інноваційною, орієнтованою на досягнення 

як наукових, так і прикладних цілей у підготовці в Україні нової генерації наукових та 

науково-педагогічних працівників і професіоналів, що володіють глибокими знаннями у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, високим рівнем 

професіоналізму та навичками проведення наукових досліджень, комерціалізації їх 

результатів у визначеній предметній області.
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